Критерії оцінювання диктанту з української мови 
при проведенні конкурсу випробувань 
5-і  класи
	Бали
	Кількість помилок



	1
	15-16 і більше

	2
	13-14

	3
	11-12

	4
	9-10

	5
	7-8

	6
	5-6

	7
	4

	8
	3

	9
	1+1 (негруба)

	10
	1

	11
	1 (негруба)

	12
	-


Райдуга в бурульці

Вдень почав танути сніг, капали краплі з дахів, а вночі знову підмерзло. Вийшов з хати Юрко і побачив велику крижану бурульку. Вона звисала з даху. Зійшло сонце, і бурулька заблищала різнобарвними вогниками – синім, рожевим, червоним, блакитним, жовтим …

Юрко стоїть і затамував подих здивування. Красива бурулька, мов райдуга. На даху біля бурульки сіли горобці й цвірінькають. Вони теж милуються бурулькою-райдугою. ( За В.Сухомлинським).

Зразок завдань з математики

для конкурсного випробування в 5 класі

1. Визначити, яке число записана у вигляді суми: 
6000 + 700 + 2

а) 672;   б) 6702;    в) 6072











(1 бал)

2. Визначити правильну нерівність

а) 539 < 100;     б) 529 < 592;     в) 1372 > 3171











(1 бал)
3. Обчислити площу квадрата зі стороною 4 см:

а) 8 см2;     б) 16 см2;     в) 12 см2











(1 бал)

4. Обчислити значення виразу   81 · 72 + 19 · 72











(1 бал)

5. Розв’язати  рівняння

а) 41 · х = 123;    б) 84 : х = 7











(2 бала)

6. Знайти значення виразу: (256 + 144) : 16 – 8











(2 бала)

7. Розв’язати задачу:

Поле засіяли пшеницею, житом і ячменем. Житом засіяли 51 га,                ячменем – на 17 га менше, а пшеницю засіяли стільки, скільки житом і ячменем разом. Знайти площу поля.












(2 бала)

8. Розв’язати рівняння:

475 – (х – 671) = 325











(2 бала)

Зразок розв`язаних завдань з математики 
для конкурсного випробування в 5 клас
1. Б) 6702

2. Б) 529<592

3. Б) 16 см(
4. 81(72+19(72=(81+19)(72=7200                     

5.    а) 41(х=123                                         б) 84:х=7

                   х= 123:41                                             х= 84:7

                   х=3                                                       х=12

                   41(3=123                                              84:12=7

                   123=123                                               7=7

6. (256+144):16-8=17

розв`язування у стовпчик.
1)   256        2)    400 16   
 
3) 25 – 8=17

    +144 
     32
25

      400 
       80



       80




         0

7. 51-7=34(га) поля засіяні ячменем

51+34=85(га)- поля засіяні житом і ячменем.

85(2=170(га)- площа усього поля

Відповідь:площа усього поля 17 га.
8. 475-(х-671)=325

      х-671=475-325

      х-671=150

      х=150+671

      х=831

      475-(831-671)=325

      475-150=325

Прохідний бал у гімназійні класи складає 16.

При наявності вільних місць він може змінюватися.
